Licence 3 mention Economie et Mathématiques
Epreuve : Intégration — Code : L3-S5-8

1. Donner les définitions d’une tribu et d’une mesure.
2. Enoncer et démontrer le théoréme de continuité sous le signe intégrale,
3. Enoncer le théoreme de Fubini.

4. Soit (2, A, u) un espace mesuré avec u(2) < oo. Soit {fu)nen une suite d’applications
mesurables de ) dans R.
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ii. En déduire
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(b) On suppose que
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ii. En déduire que

5. Caleuler lim f (1- E)” cos x di.
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6. Soit un espace mesuré (2,4, 1) oll 1 est une mesure finie. Soit f une fonction

mesurable & valeurs dans R*. On suppose que / [?di < oo. Montrer que
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